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Época Contemporánea.  
 

1. Señala la respuesta  correcta 
 

La Época Contemporánea comienza con….……………….….. 
 

 La Revolución Francesa 
 La Independencia de las colonias inglesas, dando lugar a los EEUU  
 La revolución de las colonias de España y Portugal 
 Todas son correctas.  

 
La economía de la época contemporánea se caracteriza por….……………….….. 
 

 No se aplicaban derechos de aduana porque en muchos casos anulaban el intercambio 
 Se permite el tráfico de distintos artículos como cereales que debían consumirse en el 

lugar distinto al de producción 
 Ninguna es correcta 

 
La estructura de la sociedad antes de la revolución era: el clero, la nobleza y el tercer estado; 
compuesto este último por….……………….….. 
 

 la categoría superior los altos cargos de funcionarios y la inferior la constituían por los 
campesinos  

 la categoría superior que es la burguesía y la inferior la constituían los obreros y 
campesinos. 

 Ambas son correctas 

 
La fisiocracia es una de las escuelas de la época contemporánea que defiende una serie de ideas 
económicas, ¿sabes cuáles son?….……………….….. 
 

 Dios había establecido leyes naturales y perfectas, que regulaban toda la economía, la 
que por ello debía disfrutar de libertad. Agregó que la verdadera fuente de riqueza era la 
tierra (agricultura y minería)  

 niega los privilegios tradicionales de la monarquía y la aristocracia, y afirma que 
considera derechos internos al hombre, tales como las libertades de expresión, prensa, 
reunión y asociación; y deposita la confianza en leyes y defiende por consiguiente, el 
constitucionalismo. 

 consideraba necesaria la supresión del estado y defendía la total libertad de los 
individuos dentro de una economía comunista. 

 
El liberalismo  es otra de las escuelas de la época contemporánea que defiende.……………….….. 
 

 Dios había establecido leyes naturales y perfectas, que regulaban toda la economía, la 
que por ello debía disfrutar de libertad. Agregó que la verdadera fuente de riqueza era la 
tierra (agricultura y minería)  

 niega los privilegios tradicionales de la monarquía y la aristocracia, y afirma que 
considera derechos internos al hombre, las libertades de expresión, prensa, reunión y 
asociación; y deposita la confianza en leyes y defiende, el constitucionalismo. 

 consideraba necesaria la supresión del estado y defendía la total libertad de los 
individuos dentro de una economía comunista. 

 
 



ÁMBITO SOCIAL   ÁREA DEL CONOCIMIENTO 
35º Sesión Evaluación Bloque Temático.- 5 

Tema XXXV.- Época Contemporánea. Revolución Rusa. América. Primera y Segunda Guerra Mundial  2 

 
El socialismo es otra corriente económica y política  de la época contemporánea que 
defiende….……………….….. 
 

 Dios había establecido leyes naturales y perfectas, que regulaban toda la economía, la 
que por ello debía disfrutar de libertad. Agregó que la verdadera fuente de riqueza era la 
tierra (agricultura y minería)  

 niega los privilegios tradicionales de la monarquía y la aristocracia, y afirma que 
considera derechos internos al hombre, tales como las libertades de expresión, prensa, 
reunión y asociación; y deposita la confianza en leyes y defiende por consiguiente, el 
constitucionalismo. 

 Reformar la sociedad capitalista donde llevado a su extremo máximo consideraba 
necesaria la supresión del estado y defendía la total libertad de los individuos dentro de 
una economía comunista. 

 
Quesnay y Gournay son defensores de las ideas económicas….……………….….. 
 

 del liberalismo  
 de la fisiocracia 
 del socialismo 

 
Marx y Engels son defensores de las ideas económicas….……………….….. 
 

 socialismo  
 comunismo 
 anarquismo 

 
Bakunin defensor de las ideas económicas….……………….….. 
 

 socialismo  
 comunismo 
 anarquismo 

 
La acumulación y concentración de capitales se acentuó en la década de los años 70 mediante 
fórmulas monopolistas, como por ejemplo los trusts….……………….….. 
 

 combinación por la cual un número restringido de grandes empresas consiguen dominar 
un sector de la economía  

 sociedades financieras que controlan a varias empresas por la adquisición de la mayoría 
de sus acciones 

 que es el uso del papel en todas las transacciones en sustitución del metal: los billetes, 
las letras de cambio y los cheques. 
 

Los holdings consisten en….……………….….. 
 

 combinación por la cual un número restringido de grandes empresas consiguen dominar 
un sector de la economía  

 sociedades financieras que controlan a varias empresas por la adquisición de la mayoría 
de sus acciones 

 que es el uso del papel en todas las transacciones en sustitución del metal: los billetes, 
las letras de cambio y los cheques. 
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Las potencias europeas van a penetrar ahora más profundamente en los países dependientes: 
invierten capital, organizan minas fábricas y ferrocarriles; todo esto es una corriente 
denominada….……………….….. 
 

 liberalismo  
 imperialismo 
 socialismo. 

 
Las colonias….……………….….. 
 

 dirigidas por un jefe nativo sostenido y mediatizado por los países dominadores 
 dirigidas políticamente por los países dominadores 
 dirigidas por un grupo de presión. 

 
Los protectorados….……………….….. 
 

 dirigidas por un jefe nativo sostenido y mediatizado por los países dominadores 
 dirigidas políticamente por los países dominadores 
 dirigidas por un grupo de presión. 

 

 

Revolución Rusa. 

 
2. Señala la respuesta  correcta 

 
La revolución rusa surge como consecuencia de….……………….….. 
 

 las tropas abrieron fuego contra una manifestación en San Petersburgo; durante este 
periodo el zar se vio obligado a conceder libertades y prometer una constitución, pero 
eso fue insuficiente  

 la derrota sufrida en la guerra por Japón hizo que aumentase el malestar por la 
autocracia del zar Nicolás II 

 Ambas son correctas. 
 
La revolución rusa surge como consecuencia de….……………….….. 
 

 las tropas abrieron fuego contra una manifestación en San Petersburgo; durante este 
periodo el zar se vio obligado a conceder libertades y prometer una constitución, pero 
eso fue insuficiente  

 la derrota sufrida en la guerra por Japón hizo que aumentase el malestar por la 
autocracia del zar Nicolás II 

 Ambas son correctas. 
 
La figura  de la revolución rusa, que trazo la estrategia revolucionaria para lograr por primera vez 
en la historia la aplicación práctica de las teorías marxistas es….……………….….. 
 

 Lenin 
 Marx 
 Trotsky 
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La figura  de la revolución rusa, que trazo la estrategia revolucionaria para lograr por primera vez 
en la historia la aplicación práctica de las teorías marxistas es….……………….….. 
 

 Lenin 
 Stalin 
 Trotsky 

 
El ejército rojo estaba organizado por….……………….….. 
 

 Lenin 
 Stalin 
 Trotsky 

 
¿Qué figura de la URSS estableció una política económica que tendía al desarrollo industrial bajo 
el absoluto control del estado y mediantes planes quinquenales se transformó en un estado 
industrial moderno y la agricultura se colectivizó?….……………….….. 
 

 Lenin 
 Stalin 
 Trotsky 

 
¿Qué figura de China dio lugar al estado comunista?….……………….….. 
 

 Mao Tsetung 
 Chiang-kai-Chek  
 Ninguna es correcta 

 

América 

 
3. Señala la respuesta  correcta 

 
El medio de transporte que más contribuyó al progreso de los Estados Unidos, es….……………….….. 
 

 El avión  
 El ferrocarril 
 Los transportes marítimos. 

 
Los Estados Unidos, es muy rico en recursos naturales, poseen cerca de la tercera parte de las 
reservas mundiales de hierro, las tres cuartas partes de las de carbón, importantes yacimientos 
de cobre, plata, plomo, oro, cinc y azufre, ¿sabrías decir que parte de petróleo posee, con 
respecto a la totalidad mundial?….……………….….. 
 

 La cuarta parte 
 La sexta parte 
 La octava parte. 
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La agricultura de los EE UU está muy desarrollada, es el productor mundial más importante de 
maíz, avena, centeno, lúpulo, tabaco y algodón; el segundo productor mundial de trigo.  Entre las 
causas que explican el prodigioso desenvolvimiento de la agricultura estadounidense deben 
citarse….……………….….. 
 

 la fertilidad del suelo y la bondad del clima  
 la cantidad y calidad del trabajo agrario 
 Ambas son correctas. 

 
La ganadería  de los EE UU pronto se convirtieron en el primer productor mundial de carnes de 
vaca y de cerdo, de leche, de manteca y caseína, y en el segundo, de carne de ovino y de lana, 
debido a….……………….….. 
 

 que adoptó técnicas muy modernas de explotación ganadera 
 que encontró ancho campo en las vastas praderas del oeste 
 Ambas son correctas. 

 
La industria  de los EE UU después de la guerra de secesión, iniciaron la evolución que los 
convirtió en la primera nación industrial del siglo XX, ¿qué proceso alcanzó en este país mayor 
desarrollo que en ningún otro país?….……………….….. 
 

 el trabajo en cadena 
 el maniquismo 
 Ambas son correctas. 

 
Los EE UU disfrutan de una excepcional ubicación, pues se hallan colocados entre los dos grandes 
océanos, por un lado frente a los refinados mercados de Europa, y por otro  frente a los inmensos 
mercados de Oriente, ¿sabrías decir que dos océanos son?….……………….….. 
 

 el Atlántico y el Mediterráneo 
 el Atlántico y el Pacífico 
 el Pacífico e Indico. 

 

Primera y Segunda Guerra Mundial 

4. Señala la respuesta  correcta 
 
La Primera Guerra Mundial (1914-1918) fue el resultado….……………….….. 
 

 de la búsqueda de nuevas materias primas  
 de una serie de diferencias entre los dos grandes bloques de poder, surgidos del sistema 

aliancista europeo a fines del s. XIX 
 de los movimientos independentistas de américa del norte y de las colonias de España y 

Portugal. 
 

La Primera Guerra Mundial comienza con………………….……………….….. 
 

 la apropiación por parte del Imperio Austro-húngaro, de los territorios de Alsacia y 
Lorena.  

 la invasión de Polinia por parte de Alemania 
 el asesinato de Francisco Fernando, heredero de un trono austríaco en Sarajevo, capital 

de Bosnia. 
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Tras el asesinato  de Francisco Fernando, heredero de un trono austríaco en Sarajevo, capital de 
Bosnia, declara la guerra a….……………….….. 
 

 Serbia 
 Rusia y Francia 
 Ambas son correctas. 

 
El bloque naval al que Inglaterra sometió a Alemania que sirvió de excusa para intromisión de en 
el conflicto de otro país, hecho decisivo para la victoria aliada ….……………….….. 
 

 Serbia 
 Rusia y Francia 
 EEUU. 

 
Los motivos que dieron lugar a la Segunda Guerra Mundial son que….……………….….. 
 

 al poder económico del pueblo judío en los estados europeos 
 en los años 30 del siglo XX, ni Alemania, ni Italia, ni Japón, ni la URSS estaban satisfechos 

con las condiciones impuestas por la conferencia de París en 1919 
 hacía falta materias primas para las grandes industrias del centro de Europa. 

 
Francia e Inglaterra declararon la guerra a Alemania, como consecuencia de….……………….….. 
 

 la apropiación de Alemania, de los territorios de Alsacia y Lorena.  
 la invasión de Polinia por parte de Alemania 
 el asesinato de Francisco Fernando. 

 
Los EEUU intervino en la Segunda Guerra Mundial cuando….……………….….. 
 

 se produce un ataque repentino a la base de Pearl Harbor en Hawái por parte de las 
fuerzas japonesas.  

 se produce la invasión de Polinia por parte de Alemania 
 se produce la invasión de Francia y el ataque a Londres con bombas V - 40. 

 

Sabes cuales son ciudades japonesas sobre las que se lanzaron bombas atómicas por parte de los 
EEUU….……………….….. 
 

 Hiroshima.  
 Nagasaki 
 Ambas son correctas. 

 
Las consecuencias de la derrota de Alemania en la Segunda Guerra Mundial….……………….….. 
 

 es la división de Alemania en Oriental y Occidental.  
 es la construcción el muro de Berlín y el comienzo de la guerra fría 
 Ambas son correctas. 

 
 

 


